

咸宁代表团集中审议省政府工作报告

努力以一域之光为全局添彩

本报讯(记者 姜明助)1月30日下午至31日上午,省十四届人大二次会议咸宁代表团举行代表团全体会议和代表小组会议,集中审议省政府工作报告。市委书记孟祥伟,市委副书记、市长杨军,市人大常委会主任朱庆刚,市委常委、市纪委书记、市监委主任官书云,副市长刘复兴参加审议。

孟祥伟说,省政府工作报告站位高、成绩亮、部署实、要求严,是一个维护核心、提振信心、凝聚人心的好报告,听了以后很受鼓舞、令人振奋,我完全赞同。过去一年,省政府坚持贯彻新发展理念不动摇,真抓实干、务求实效,做了大量卓有成效的工作,不断增强发展信心和确定性,有效对冲了外部环境的不确定性,保持了经济社会高质量发展的良好态势。下一步,

咸宁将认真贯彻落实省两会精神,坚定不移地打造武汉都市圈自然生态公园城市,坚定不移地发展大健康产业,坚定不移地创建全国文明城市,努力以一域之光为全局添彩。

杨军说,报告符合中央精神,契合湖北实际,紧跟时代步伐,顺应人民期盼,具有很强的政治性、指导性、操作性,是一个高站位、高质量、高水平的好报告,我完全赞同。下一步,将重点从奋力推动经济稳健增长、奋力构建现代化产业体系、奋力建设美丽咸宁、奋力抢占发展新赛道、奋力加快区域协同融通发展、奋力促进乡村全面振兴、奋力增进民生福祉七个方面推动咸宁高质量发展。

朱庆刚说,报告是一个高举旗帜、求真务实、开拓进取、催人奋进的好报告,我完全赞同。下一步,我们

将锚定打造武汉都市圈自然生态公园城市的目标定位,充分利用咸宁丰富的竹资源优势,抢抓国家“以竹代塑”发展三年行动计划政策机遇,积极申报创建国家“以竹代塑”应用推广基地,加大对“以竹代塑”相关产业的支持力度,加快推动咸宁竹产业高质量发展。

官书云说,纪检监察机关将紧紧围绕中心、服务大局,更加突出政治监督,更加突出高质量发展这个新时代的硬道理,更加突出整治群众身边腐败和不正之风,更加突出发挥监督治理效能,更加突出严管厚爱结合、激励约束并重,努力营造良好的政治生态和发展环境,不断完善监督体系,形成监督合力,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

刘复兴说,围绕报告确定的目标任

务,咸宁将聚焦乡村振兴,加快推进农业现代化,重点做好以下工作:一是在强化高标准农田建设,提高农业实效上下功夫;二是在强化农业产业化发展和品牌培育上下功夫;三是在强化农业科技创新与深化改革相结合的“双轮驱动”上下功夫;四是在强化乡村建设和乡村治理上下功夫。

陈金刚、李霆、易坤山、侯艳艳等代表就进一步完善生态价值实现机制、做大做强竹产业链、优化营商环境、发展好养老事业养老产业等提出意见建议。

大家一致表示,将认真学习报告精神,对照报告提出的目标要求,结合咸宁实际和自身岗位抓好贯彻落实,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,努力为湖北建设全国构建新发展格局先行区贡献咸宁力量。

夫妻义务守护烈士墓39载 宣扬英雄丰功伟绩

龙运娥荣登“中国好人榜”

本报讯(记者 方达星)1月31日,2023年第四季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在重庆举办。经各地推荐、网友点赞评议和专家评审等环节,共有152人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上榜。

此次发布的榜单中,咸安区汀泗桥镇赤岗村村民龙运娥被评为“助人为乐类中国好人”。

上世纪80年代初,龙运娥和丈夫章荣武主动捐出自家屋后山林,用于修建中南革命烈士陵园。陵园建好后,龙运娥同丈夫当起了义务守陵员,每天清

扫陵园保持干净整洁。2007年,章荣武老人因病去世,守墓的重任落在龙运娥一人肩上。

39年过去了,龙运娥已经85岁高龄,腿脚越来越不利索,但为烈士守墓的义举从未停止。龙运娥曾获湖北好人等荣誉。

国家级服务业标准化试点项目名单公布

九宫山高山全域旅游休闲服务标准入选

本报讯(记者吴青朋 通讯员 黄泽中)近日,国家标准化管理委员会公布2024年度国家级服务业标准化试点项目。我市“九宫山高山全域旅游休闲服务标准化试点”获批立项,是我市唯一入选的试点项目。

据了解,标准化是作为对社会生产和服务活动的技术要求进行统一规范的行为,是促进经济社会发展的重要手段。国家级服务业标准化试点项目由国家标准化管理委员会进行征集评选,承担着打造标准化精品展示、标准化实践验证、标准化创新研究、标准化宣传培训“四个基地”的主要任务,对行业和

地区发展具有重要意义。

通山县九宫山是国家级风景名胜区、国家级自然保护区、国家4A级旅游景区、国家级地质公园。景区内有云中湖、迎客松、瑞庆宫、无量寿禅寺、大崖头瀑布等著名景点,旅游基础条件好、省内外知名度高。入选标准化试点,将进一步提升九宫山风景区的旅游质量,规范旅游服务行为,优化服务产品,从而提高旅游产品竞争力。同时,将进一步推动九宫山风景区的提升发展空间,塑造知名品牌,促进旅游服务业向产业化、品牌化、特色化方向发展,从而提升九宫山旅游产品的

市场竞争力。

近年来,通山县市场监管部门积极支持、指导项目承接单位,健全标准体系,强化标准化管理,确保试点项目建设达到预期的成效,为质量强县工作提供坚实技术支撑。其中,支持湖北景源生物循环经济标准化试点、慈口蜜桔省级农业标准化试点,均以高分通过验收。支持湖北省九宫山茶业有限公司积极申报省级标准化试点。

据悉,2024年度国家级服务业标准化试点项目共入选140项,我市入选1项。试点项目计划执行时间原则为2年,自2024年1月至2025年12月。

全国工商联发布通报

我市两家商会被认定为全国“四好”商会

本报讯(记者戴铁民)1月26日,全国工商联印发《关于认定2023年全国“四好”商会的通报》,共认定1798家商会为2023年全国“四好”商会,在湖北省被认定的74家商会中,我市有两家商会上榜。

根据通报,按照全国“四好”商会建设标准,通过自下而上逐级推荐、省级工商联审核把关和全国工商联组织审定,来自我市的赤壁市城市商贸商会和通城县隽水商会等1798家商会,被认

定为2023年全国“四好”商会。

赤壁市城市商贸商会成立于2016年3月,始终围绕“一切为会员服务”的宗旨,提高办事效率,着力解决会员企业难点、热点问题,拉近与会员之间的距离,维护会员和民营经济的合法权益,反映他们的意见、要求和建议,在会员和政府间发挥桥梁作用,当好政府管理民营经济的助手。

通城县隽水商会成立于2016年7月,一直以来坚持“共建、共融、共享、共

荣”的办会理念,围绕服务会员、服务社会、服务经济发展的办会宗旨,健全管理制度,加强队伍建设,打造团结和谐、行为规范、会员满意、社会认可的知名品牌商会。

近年来,我市工商联认真落实《全国工商联“四好”商会建设实施办法(试行)》,深入开展以“政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”为主要内容的“四好”商会建设,商会规范化水平不断提高,商会作用发挥更加明显。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城